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які проводяться при обґрунтуванні надбавки до 
оптової ціни товарів-виробів за покращення 
показників її якості, що перевищують показники, 
заявлені стандартами і технічними умовами. Такий 
комплексний економічний аналіз дозволить виявляти 
і виключати витрати, які виникають під впливом 
суб’єктивних факторів (чинників), ближче підійти до 
величини потрібних витрат, що виступають 
підґрунтям для ціноутворення, і повністю відповідає 
вимогам сучасних трансформаційних процесів в 
національної економічної системі країни, вони 
однозначно підтверджують, ціни повинні 
забезпечувати компенсацію витрат виробництва і 
масу чистого прибутку кожному конкуренто-
спроможному підприємству (об’єднанню) на ринку. 
Серед перспектив подальших розвідок у даному 
напрямку особливою актуальністю, на наш погляд, 
відрізняються питання комплексного висвітлення 
характеристики усіх етапів проведення підсистеми 
аналітичної обробки техніко-економічної інформації 
витрат, пов’язаних із підвищенням якості готової 
продукції підприємств-виробників. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

КОМУ ВИГІДНА ЛІКВІДАЦІЯ "ДЕЛЬТА БАНКУ"? 

 
У зв’язку із нестабільним курсом іноземної 

валюти, в Україні починають ставати банкрутами все 
більше банків. Так, декілька днів назад Національний 
банк України прийняв постанову вважати 
неплатоспроможними одразу три банки: Дельта Банк, 
Кредитпромбанк, Омега Банк. 

Щодо ситуації із Дельта Банком. «Відповідно до 
вимог статті 76 Закону України "Про банки і 
банківську діяльність" 02 березня 2015 року 
Правління Національного банку України прийняло 
постанову № 150 "Про віднесення Публічного 
акціонерного товариства "Дельта Банк" до категорії 
неплатоспроможних" [1]. 

Зазначимо, що Дельта Банк – провідний 
український універсальний банк, котрий входить в 
першу п’ятірку за чисельністю вкладів. За даними 
офіційного сайту, відмітимо, що банк входить до 
категорії найбільших банків за класифікацією НБУ, а 
також до Асоціації українських банків (АУБ) і 
Асоціації Банків Країн Центральної та Східної 

Європи (ВАСЕЕ). На 01.11.2014 активи банку 
складають 62100 млн. грн.; кредитний портфель - 40,1 
млрд. грн.; залишки в касі, на кореспондентських 
рахунках в НБУ та інших банках - 6,2 млрд. грн.; 
регулятивний капітал - 6,1 млрд. грн.; статутний 
капітал - 3,7 млрд. грн. На 01.11.2014 пасиви банку 
склали: Загальний портфель коштів фізичних осіб - 
23004 млрд. грн. (4 місце у рейтингу НБУ), портфель 
коштів до запитання фізичних осіб - 5018 млрд. грн. 
(4 місце у рейтингу НБУ), портфель строкових коштів 
фізичних осіб - 17986 млрд. грн. Кількість клієнтів 
Дельта Банку на 01.11.2014 складає більше 4 млн. 
чоловік. За розміром регулятивного капіталу і активів 
банку Дельта Банк належить до 1 групи [2].  

Тобто маємо справу із дійсно масовим банком 
українського капіталу і здається досить дивним його 
раптова ліквідація. 

 
(продовження на стор. 36) 
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